

综合报道 > 学术会议

当代新儒学国际研讨会在武汉举行 (2006-2-16 9:38:19)

当代新儒学国际研讨会在武汉举行

由武汉大学中国传统文化研究中心、武汉大学哲学学院、武汉大学中西比较哲学研究中心、武汉大学孔子与儒学研究中心、台北《鹅湖》杂志社、台北东方人文学术研究基金会、台湾桃园中央大学哲学研究所等共同主办的"第七届当代新儒学国际学术研讨会议",目前在武汉大学举行。来自美国、加拿大、日本、韩国、澳大利亚、以色列、比利时、新加坡等国以及我国台湾、香港和内地的140位专家、学者出席了会议。

与会专家、学者围绕"儒学、当代新儒学与当代世界"这一主题,就熊十力、牟宗三与现当代新儒学三代代人物的学术思想、当代新儒学与宋明儒学、当代新儒学与西方哲学、当代新儒学与佛学、儒家伦理的特殊性与普遍性及其创造性转化、儒学与东亚社会的现代性、儒学在当代的作用与意义、儒学与文明对话、儒学与当代各种潮、儒学与启蒙心态、当代新儒学如何深入发展等问题展开了热烈的讨论。其中,现时代儒学本身的创新尤其引起学者们的关注。

[关闭窗口]

版权所有: 国际儒学联合会 Copyright©2003-2007